
NOTA DE INFORMARE 
PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

PRIN MILLOACE VIDEO

1. SCOPUL PRELUCRĂRII PRIN MIJLOACE VIDEO
 Asociația  CAR  Pensionari  Iași,  inclusiv  în  sucursalele  acesteia,  prelucrează  date  cu
caracter personal, respectiv imaginea, prin intermediul sistemelor video în scopul monitorizării
accesului persoanelor în instituție, al asigurării securității spațiilor și bunurilor instituției, precum
și al siguranței persoanelor aflate în sediile asociației.
 Întrucât prelucrarea datelor cu caracter personal (imaginea), prin intermediul mijloacelor
de  supraveghere  video  are  un  caracter  obligatoriu,  refuzul  persoanei  de  a  furniza  datele
respective determină anularea accesului acesteia în sediile Asociației C.A.R.Pensionari Iași.

        2. CONDIȚII DE LEGITIMITATE
 Prelucrarea  datelor  cu  caracter  personal  prin  utilizarea  mijloacelor  de  supraveghere
video,  instalarea  și  utilizarea  acestora  sub  aspect  tehnic  a  echipamentelor  și  elementelor
componente  ale  sistemuluii  de  supraveghere  video,  se  realizează  în  conformitate  cu
Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția datelor  (RGPD) și alte prevederi legale în vigoare.

       3. ZONELE DE MONITORIZARE
 Amplasarea camerelor de supraveghere a fost realizată în conformitate cu legislația în
vigoare și în baza proiectelor tehnice elaborate de specialiști și avizate de I.G.P.R.
Se supraveghează prin mijloace video: zonele de acces și spațiile destinate publicului; zonele
cu acces restricționat; zonele de acces în incinta sediilor Asociației C.A.R. Pensionari Iași.

 4. TRANSPARENȚĂ ȘI INFORMARE
 Asociația  C.A.R.  Pensionari  Iași  furnizează  persoanelor  care  intră  în  zonele
supravegheate video informațiile prevăzute de Art. 13 din RGPD, având alăturată pictograma
aferentă, în mod clar și permanent, precum și prin ”Nota de informare” postată la intrarea în
toate sediile Asociației unde se face monitorizare video, poziționate la o distanță rezonabilăde
locul  unde  se  află  echipamentele  de  supraveghere,  așa  încât  să  poată  fi  văzute  de  orice
persoană.

 5.  DEZVĂLUIREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL COLECTATE PRIN
SISTEMUL DE SUPRAVEGHERE VIDEO

 Imaginile  colectate  și  înregistrate  prin  intermediul  sistemului  de  supraveghere  video
instalat în sediile Asociației C.A.R.Pensionari Iași pot fi puse la dispoziția organelor judiciare, la
cererea expresă a  acestora.  Datele  cu  caracter  persoanl  colectate  și  prelucrate  sub  forma
imaginilor video, nu vor fi transferate în străinătate.

 6. DURATA DE STOCARE
 Durata de stocare a datelor obținute prin intermediul sistemului de supraveghere video nu
depășește  durata  de  30  de  zile,  cu  excepția  situațiiloe  expres  menționate  de  lege,  sau  a
cazurilor  temeinic  justificate.  La  expirarea  perioadei  de  stocare,  datele  colectate  se  șterg
automat în ordinea în care au fost preluate.

 7. DREPTURILE PERSOANEI VIZATE 
 Asociația  C.A.R.Pensionari  Iași  garantează  drepturile  persoanei  vizate,  conform
Regulamentului 679 / 2016 privind protecția persoanelor fizice în ce privește prelucrarea datelor
cu caracter personal și libera circulație a acestor date . 
 În conformitate cu dispozițiile Regulamentului 679/2016 persoana vizată are următoarele
drepturi:  dreptul  de  acces,  dreptul  de  rectificare,  dreptul  la  ștergerea  datelor,  dreptul  la
restricționarea prelucrării,  dreptul  la portabilitatea datelor, dreptul  la opoziție, dreptul de a nu
face obiectul unei decizii bazate pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri.
 Pentru exercitarea acestor drepturi menționate mai sus, persoana vizată trebuie să facă o
cerere în formă scrisă, datată și  semnată la adresa: Asociația CAR Pensionari  Iași,  stradela
Bărboi nr. 3, bloc C1, parter, cod poștal 700072, sau pe email: contact@carpensionaris.ro, sau o
poate depune personal la unul din sediile Asociației.
 Pentru informații suplimentare puteți comunica cu Responsabilul pentru protecția datelor
la telefon : 0232 260 678, sau la adresa de email: contact@carpensionaris.ro 
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